

## Sajtóközlemény

BELTERÜLETI BELVÍZELVEZETŐ HÁLÓZAT REKONSTRUKCIÓJA JÁSZTELKEN  
TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00018

2023/08/28

Jásztelek Községi Önkormányzat 2021.március 01-én támogatási kérelmet nyújtott be a TOP-2.1.3-16 kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című pályázati felhívásra az alábbi címen: Belterületi belvízelvezető hálózat rekonstrukciója Jásztelken (TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00018)

A kérelem 2021. július 16-án pozitív elbírálásban részesült, a Támogatási szerződés 2021. augusztus 16. napján lépett hatályba. A támogató a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága.

A projekt elszámolható bruttó összköltsége: 200.975.564-Ft, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra.

A projekt átfogó célja volt a belterület csapadékvíz elvezetésének megoldása, a lakott területen felhalmozott vagyoni érték védelme és ezzel az életminőség javítása.

A projekt keretein belül megvalósult Jásztelek Község egy részét érintő vízkárok enyhítése és a vízkárok elhárítása, a hiányzó csapadékvíz elvezető hálózat kiépítésével, meglévő hálózat rendbetételével. Jásztelek község csapadékcatornázásának célja volt belterületén a belvíz veszélyeztetett lakóterületek csapadékvízmentesítése. Ez két ütemre bontva valósul meg. Az I. ütem jelen pályázat keretében valósult meg. A projekt általános célja volt az élhetőbb településkörnyezet kialakítása a fennálló környezetszennyezés csökkentésével, az érzékeny természeti területen található szakszerű vízelvezetés megoldása, ezáltal a környezetterhelés csökkentése. A projekt konkrét célja volt a hazai és EU irányelvek előírásainak figyelembevételével a belvízelvezető infrastruktúra komplex kiépítése, a környezetterhelés csökkentése. A tervezés során a legfontosabb szempont az volt, hogy csak a helyben, illetve a területen vissza nem tartható, ott nem hasznosítható többletvizek kerüljenek elvezetésre (147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet 4. § (6) bekezdés alapján). A tervezett csapadékvíz elvezető csatornahálózat az alábbi utcákat érintette: - Vörösmarty út - Sallai út - Petőfi Sándor út - Alkotmány út - Május 1. út - Zrínyi Miklós út - Sólyom út - József Attila út - Csillag út - Újvilág út - Cinege út - Beloianisz út - Dózsa György út - Akácvirág út - Tánacsics út – Bajcsy út - Bem József út - Dankó út – Damjanich út – Rózsa út – Beloianisz út. A Befogadó csatornák (Gyór-árok és Cigány ér) még éppen képesek voltak ellátni funkciójukat, azonban az utóbbi években medrük feliszapolódott, rézsűjükben kimosódások voltak találhatóak. Ezért ezeknek a vízi létesítményeknek a rekonstrukciója időszerű volt. Jelen projekt keretein belül a Gyór-árok 0+031 – 0+631 fkm szelvények közötti szakaszának, valamint a Cigány-ér 0+067-0+467 km szelvények közötti szakaszának rekonstrukciója valósult meg. A rekonstrukció az eredeti – vízjogi üzemeltetési engedélyben szerepeltetett – vízszállító képesség visszaállítására terjedt ki. A Tánacsics utca és környezete lefolyástalan terület volt. Szűk keresztmetszete miatt folyókéval kellett kialakítani a csapadékvizek összegyűjtését.

A projekt nem konzorciumban valósult meg. A támogatást igénylő fő feladata volt a projekt sikeres végrehajtásának felügyelete és a felhívásban szereplő feltételek, illetve jogszabályok betartása, illetve

betartatása az érintettekkel. A projekt sikeres megvalósítását követően a támogatást igénylő vált a csapadék csatorna rendszer fenntartójává. A rendszer működésének fenntartható finanszírozása a támogatást igénylő feladata lett. A projekt elsődleges célcsoportja Jásztelek lakossága. A beruházás további célcsoportjai: önkormányzat és intézményei, valamint a településen található gazdasági és szolgáltató egységek. A tervezett beruházás célja volt, hogy a belterület csapadékvíz elvezetését a létesítendő hálózat tartósan biztosítsa. Az elvezető hálózat mértékadó (a hálózat méretezéséül választott csapadékmennyiség), vagy annál kisebb csapadék esetén alkalmas arra, hogy a csapadék időtartamával megegyező időtartamban elvezesse a felszíni vizet területi elöntés nélkül. A mértékadónál nagyobb csapadék esetén késleltetéssel – a csapadék időtartamától hosszabb időtartam alatt – mentesíthető a belterület. A tervezett beruházás egyben a közterület rendezés eszköze és lehetősége is volt, tekintettel arra, hogy a kivitelezés során a csatornaépítés befejezését követően tereprendezés is megvalósult, amely zöldfelület létesítésével egységes és esztétikus utcakép kialakítását tette lehetővé.

Projekt kódszáma: TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00018

Projekt-megvalósítás tervezett befejezése: 2023. augusztus 31.

A projekt tervezett összköltsége: 200.975.564,00- Ft,

A projekt elszámolható összköltsége: 200.975.564,00- Ft,

A támogatási intenzitás: 100 %

Kedvezményezett: Jásztelek Községi Önkormányzat, 5141 Jásztelek, Szabadság út 71.

A projektről bővebb információt a [www.jasztelek.hu](http://www.jasztelek.hu) oldalon olvashatnak.